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Özetçe
Adres bloğunun altında 50 sözcüğü aşmayacak şekilde bir özetçe verilmelidir.

1 Giriş

İlk sayfada bildirinin başlığı, yazar(lar)ın ad ve kurum/kuruluşları ile e-posta adresleri ortalanmış olarak verilmelidir.  Bildiri başlığı tek bir satıra sığmadığı durumda anlamlı bir biçimde satırlara bölünmelidir.  Başlık ve adres arasında birer satır, başlık bloğu ile yazı bloğu arasında ise iki satır aralığı bulunmalıdır.

2 Sayfa Marjları

Sayfa marjları şöyle seçilmelidir:

sol: 2 cm, sağ: 2 cm, alt: 3.5 cm, üst: 2 cm (1. sayfa hariç: 1. sayfanın üst marjı 3.5 cm olmalıdır.)
3   Baskı

Basıma hazır bildiriler A4-boyu kağıt üzerinde tek sütun olarak hazırlanmalıdır.  Konferans Bildiriler Kitabı gönderdiğiniz bu baskılardan derlenerek ve % 32 oranında küçültülerek A5 boyunda iki cilt olarak basılacaktır.  Baskı en az 300 dpi yoğunluğundaki bir yazıcının çıktısı olmalı ve yüksek nitelikli kağıt kullanılmalıdır.

4   Bildirilerin Uzunluğu

Bildirilerin uzunluğu kaynakça ve şekiller dahil en fazla 6 sayfa olmalıdır. Gönderilecek bildiriler sayfaların sadece bir yüzüne basılmış olmalıdır.

5 Fontlar

Kullanılan font Times Roman olmalı ve metin tek satır aralıklı hazırlanmalıdır. Font büyüklükleri ve yazıyüzleri aşağıdaki gibi seçilmelidir:

• Bildiri başlığı: 18 punto, koyu yazıyüzü

• Altbölüm başlıkları: 14 punto, koyu yazıyüzü

• Özetçe, üst ve altsimgeler: 10 punto, normal yazıyüzü

• Bunun dışındakı yazılar: 11 punto, normal yazıyüzü
    * Bu çalışma ABC tarafından XYZ ve EEE-fg projeleri kapsamında desteklenmiştir. Bu dökümanın hazırlanmasında SİU'97 basıma hazırlama yönergesi başlangıç noktası olarak alınmıştır.

6 Sayfa Numaraları

Sayfa numaraları kesinlikle sayfanın önüne yazılmamalı, sayfanın arkasında sağ üst köşeye yazarların soyadlarıyla birlikte kurşun kalem kullanılarak hafifçe yazılmalıdır.  

(Örneğin: iki yazarlı 6 sayfalık bir bildirinin 3. sayfası için: Yazar1 ve Yazar2: 3/6)

7 Denklemler

Denklemler Denklem 1'deki gibi ortalanmış olarak verilmeli, sağ tarafta parantez içinde numaralandırılmalı, üst ve alt kısımlarında birer satır boşluk bırakılmalıdır:

                                                                    a=b+c                                                                                           (1)

Birden fazla denklemin peşpeşe verilmesi gerektiğinde Denklem 2'deki format kullanılabilir:

                                                                    d=e-f                                                           

                                                                    g=h+j                                                                                           (2)

8 Şekiller

Şekillere mutlaka metin içinde atıf yapılmalı ve atıf yapılan sıra ile verilerek numaralandırılmalıdır. Şekillerin açıklama kısmı boş bırakılmamalı, mutlaka kısa bir açıklama verilmelidir.  Siyah-beyaz baskının konunun anlatılması açısından yetersiz kaldığı çok gerekli durumlarda şekillerin renkli baskısı mümkündür.


        ●    ●           ●                          

Şekil 1: Bir şekil örneği.
9 Kaynakça ile İlgili Dikkat Edilecek Konular

Kaynakça kısmında verilen kaynakların yazarları ilk yazarın soyadı sırasına göre dizilmelidir.  Kaynaklar metin içinde köşeli parantez içinde numara ile verilmeli, aynı yerde birden fazla kaynak pespeşe veriliyorsa bunlar numara sırasına dizilmelidir. (Örneğin: [9,2,7] değil [2,7,9] şeklinde.)  Kaynakça mümkün olduğu ölçüde Türkçe yazılmalıdır.  Örneğin, yazar isimleri arasında “and,” sayfa numaraları verilirken “pp.” gibi İngilizce kelimeler kaynakçada geçmemelidir.
10  Türkçe'nin Kullanımı
Bildirinin hazırlanmasında Türkçe'nin düzgün kullanımına özen gösterilmeli teknik terimlerin Türkçe karşılıkları için gerektiğinde kurultay web sayfasından ulaşılabilecek sözlükten yararlanılmalıdır.  Ayrıca kelimelerin satır sonlarında bölünmesi de Türkçe'ye uygun yapılmalıdır.

11  Örnek Word Formatı

Bildiriler için örnek Word formatı kurultay  web sayfasından edinilebilir:

http://www.ee.bilkent.edu.tr/~siu99/

12  Sonuç
Bildirinizin iki kopyası kıvrılmamış olarak mümkünse A4 boyunda sert bir destek ile birlikte 22 Nisan'da elimize ulaşacak şekilde aşağıdaki adrese postalanmalıdır:

Dr. Ezhan Karaşan (SİU'99)

Bilkent Üniversitesi

Elektrik ve Elektronik Mühendisliği Bölümü

Bilkent, 06533 Ankara
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